

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка
Навчально-науковий інститут культури і мистецтв
Кафедра хореографії та музично-інструментального виконавства

Протокол №3

**Спільного засідання Експертної ради роботодавців та кафедри
хореографії та музично-інструментального виконавства**

20.05.2022

м. Суми

З метою забезпечення високої якості підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Сум ДПУ імені А.С. Макаренка на основі взаємодії та комплексної співпраці з роботодавцями щодо вдосконалення освітньо-наукових програм здобувачів вищої освіти наказом ректора № 97 від 10.02.2020 р. «Про створення Експертної ради роботодавців» було затверджено Експертну раду роботодавців зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сум ДПУ імені А.С.Макаренка у складі 7 осіб.

Присутні члени експертної ради у кількості 7 осіб.

Голова зборів – Зайцева А.В.

Секретар – Соколова Г.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розвиток співпраці Експертної ради роботодавців з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених.

Доповідач: Рожко І. В.

2. Про результати проходження акредитації освітньо-наукової програми доктора філософії спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Доповідач: Єременко О.В.

3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ:

за порядок денний «за» – одногolosно;

1. СЛУХАЛИ:

Рожко І. В., кандидата педагогічних наук, Голову циклової комісії викладачів музики, співів, музичного інструменту та спеціальних музичних

дисциплін з методиками навчання Лебединського педагогічного коледжу імені А.С.Макаренка щодо необхідності подальшої співпраці Експертної ради роботодавців з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених. Рожко І. В. окреслила основні напрямки співпраці між зазначеними організаціями.

ВИСТУПИЛИ:

Калашник С. Г., Соколова Г.М. – аспірантки третього року навчання, які підтримали пропозицію, що перспективними напрямками співпраці між зазначеними організаціями є спільна реалізація і підтримка навчальних програм та практик, спільна участь у розробці змісту вибіркової складової навчальних планів підготовки фахівців, спільна реалізація наукових і грантових проектів.

УХВАЛИЛИ:

Розширити напрямки співпраці Експертної ради роботодавців зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених ННКІМ.

2. СЛУХАЛИ:

Сременко О.В., доктора педагогічних наук, професора кафедри хореографії та музично-інструментального виконавства, гаранта освітньої програми про проходження акредитації у 2022 році та отримання умовної акредитації освітньо-наукової програми доктора філософії спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Рожко І. В., кандидата педагогічних наук, Голову циклової комісії викладачів музики, співів, музичного інструменту та спеціальних музичних дисциплін з методиками навчання Лебединського педагогічного коледжу імені А.С.Макаренка щодо проходження акредитації в умовах воєнного стану з метою збереження процесу підготовки майбутніх Ph.D. спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

ВИСТУПИЛИ:

Калашник С. Г. – аспірантка другого року навчання, яка зазначила що збереження підготовки та проходження освітньо-науковою програмою доктора філософії спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) акредитації позитивно вплине на профорієнтаційну роботу та залучення до аспірантури здобувачів освіти.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти до відома результати акредитації освітньо-наукової програми доктора філософії спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) та рекомендувати робочій групі розробити протягом 2022 р. проект оновленої освітньо-наукової програми з метою проходження акредитації у майбутньому на 5 років.

Результати голосування: «за» – 7; «проти» – 0; «утримались» – 0.

Голова



Зайцева А.В.

Секретар



Соколова Г.М.